



买福彩 甬有爱



“益”路开花，温暖2025

——回顾2025年宁波福彩公益行动

2025年，宁波福彩秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，以“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化为引领，深化省、市、区（县、市）三级联动，积极探索“福彩+”跨界融合新模式。这一年，我们用脚步丈量公益，用文化传递温情，用行动点亮希望，让福彩的温暖之花在甬城大地处处绽放。



●福彩送福 温暖回家路

2025年新春前夕，联合宁波晚报发起“福彩送福 温暖回家路”暖冬公益行动，历时30天、覆盖5大主题场景、惠及数万市民，以精准触达的关怀与多维立体的服务，织就了一张温暖城市的公益网络。

从新业态工作者到独居老人，从返乡务工人员到城市建设者，福彩的公益足迹遍布城乡，将“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨融入民生细节。

活动累计开展10场，发放福袋近2000份，服务覆盖数万人，成为福彩公益理念的生动实践。

●福彩学雷锋 温暖甬城行

3月中旬积极响应“传承雷锋精神、践行社会主义核心价值观”的号召，开展一系列学雷锋志愿服务月主题活动。通过统筹规划、多方协作和创新实践，真正将志愿服务走入群众生活，传递爱心与温暖。

3月14日，中心组织志愿者走进东胜街道王家社区，对5户困难家庭，尤其是独居老人进行了上门慰问。志愿者们为他们送去了冬被、暖手宝、耳温枪等实用物资，让这些家庭在春日里感受到了浓浓的暖意。3月18日，中心以单位名义捐赠了15类共78件物品，涵盖全新原汁机、运动服饰、保温杯等。同时，13名职工个人也捐赠了40件次物品，其中不乏全新电暖气、全新书包等，这些捐赠物品将为社区困难居民提供实实在在的帮助。

●健康宁波·健康家庭

2025年4月26日，开展公益赋能“健康宁波·健康家庭”主题宣讲活动。本次活动在海曙区白云街道云丰社区成功举行，积极响应国家“体重管理年”行动号召，深化全民健康素养提升工程，以“科学体重管理”为核心，创

新融合公益彩票激励、家庭健康实践、社区互动体验三大维度，为市民打造沉浸式健康生活场景，彰显福彩公益与民生福祉的联结。

●“福”启新篇 “彩”结同心

2025年5月17日联合镇海区民政局举办主题为“‘福’启新篇 ‘彩’结同心”第二届“福彩杯”集体婚礼暨公益项目启动仪式。本次活动在镇海区郑氏十七房集体婚礼户外颁证基地进行。响应国家“婚事新办、文明婚俗”号召，弘扬公益福彩文化，本次活动以“民政爱民、民政为民”为主线，推进婚俗改革落实公益项目。通过福彩+婚俗+公益跨界合作，结合当前婚恋主流趋势，推动婚俗改革树立正确婚恋观，助力宁波打造婚俗文化新风尚。

浙江省福利彩票管理中心、宁波市民政局、宁波市妇女联合会、共青团宁波市委进行现场指导，宁波都市传媒有限公司组织承办。

●非遗端午·福彩同行

2025年5月27日，和宁波广电集团电视传媒共同主办的“非遗端午 美好生活”公益活动，在海曙美好生活中心成功举行。

此次活动将非遗活动引入养老阵地，为老年电视粉丝和社区居民提供文化交流平台，丰富养老服务形式与内容，提升养老阵地的活力与吸引力，打造温馨和谐的社区养老氛围。

●读书有用·知行合一

2025年8月20日，开展“福彩暖万家”资助困难大学生公益助学活动。本次活动由宁波市民政局、奉化区民政局指导，宁波市福利彩票发行中心主办，宁波广电集团电视传媒承办。来自全市30名新生大学生和宁波福彩共计100余人参加本次活动。2025年助学活动的主题是“读书有用·知行合一”，活动分成求知、笃行、致良

知三个篇章展开。祝愿大学新生手握梦想罗盘，在大学的多元赛道上迎接机遇和挑战，前程似锦、锦上添花、花开有梦，梦想成真！

●清凉一座城

2025年立秋时节，联合甬派开展“清凉一座城”公益活动，陆续慰问了消防救援人员、市政养护人员、农业科研人员、环卫工人和物业工作人员，为他们送去清凉与关怀。2025年是宁波福彩开展“清凉一座城”公益活动的第6年。6年来，宁波福彩向广大奋战在高温一线的劳动者送上清凉和慰问，践行了福彩的公益责任与使命，传递福彩正能量。

●七夕领证遇福彩

2025年8月29日，2025浙江福彩“刮刮乐”主题嘉年华（宁波场）从这里启幕，用公益与惊喜，记录新人的甜蜜瞬间，也让七夕的甬城满是温情。从清晨海曙婚姻登记中心的甜蜜见证，到午后巴士的街巷送福，再到夜晚广场的热闹狂欢，宁波的七夕因福彩而格外温暖。每一张刮刮乐，都是对幸福的祝福；每一次互动，都是公益初心的传递。

●跟着一张彩票去旅行

在第76个重阳节来临之际，联合社会各界走进福彩公益金资助养老项目，开展“五个一”敬老助老活动，并举办“跟着一张彩票去旅行——2024年度宁波市福利彩票责任彩票报告发布”活动。

活动特邀人大代表、政协常委及6家官方主流媒体、社会各界代表100余人，共同走进福彩公益项目，解码彩票数据背后的民生温度与责任担当。2025年作为“十四五”收官与“十五五”衔接的关键节点，宁波福彩将秉承公益初心，坚持“为社会造福 为生活添彩”

理念。“一张彩票，是一趟温暖的民生旅行，更是一份厚重的社会责任见证。”

●公益福彩，乐享银龄

2025年11月14日至16日，积极参加由宁波文旅会展集团有限公司主办的2025宁波健康养老与银发经济产业博览会暨宁波银发生活消费节。

本届博览会围绕“滨海银龄·乐活甬城”的核心主题，聚焦银发经济发展前沿趋势，精准对接多层次、多元化健康养老市场需求。宁波福彩传播中国福彩“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福利彩票文化，做好公益宣传助力展会。打造集“展示推广、产业交流、商贸对接、成果转化、消费体验、普惠共享”六位一体的综合性平台，推动宁波银发经济全面发展。

●“益”路奔跑，为爱出发

2025年12月14日，2025“福彩来了”双色球嘉年华第四届户外公益跑在宁波植物园火热开跑。

本次活动以“益起跑个好彩头”为主题，由宁波市福利彩票发行中心主办，一共吸引了近600名热爱公益的市民参与，大家共同用健康公益跑的方式凝聚社会爱心、传播公益理念。

●初心如磐，聚爱成炬

2025年，宁波福彩不仅在销量上取得佳绩，更在社会责任履行上交出了亮眼答卷。我们始终牢记公益初心，坚持“扶老、助残、救孤、济困”，通过举办各类文化品牌活动，让福彩公益金的使用更加透明、更具温度。

公益之路，永无止境。2025年，宁波福彩与您携手同行，让爱心在奔跑中传递，让温暖在点滴中汇聚。展望未来，我们将继续“聚沙成塔、聚萤成炬”，传播福彩公益文化，为更多需要帮助的人送去希望，为宁波这座爱心之城增添更多光彩！